家書

親愛的弟兄姊妹, 主內問安:

過農曆年前的某天,我接到哥哥的來電,指爸爸的身體出了點毛病,咳嗽得很厲害,我驚訝:「吃團年飯時他也是精神奕奕的啊!」據哥哥轉述發現時爸爸稱是數十年的老毛病,每年都會發作一次,會自然痊癒的,故不需看醫生,在爸爸的堅持下,哥哥也拿他沒辦法,故著我也勸他一下。

我爸爸也是有一點頑強的性子(比頑固好一點…),一如所料,在探望他時勸他到診所做做檢查,求個安心,他還自信滿滿的再次向各人解釋這情況的由來,並指每年都會出現的,不必擔心,會自然痊癒云云……好像一切盡在掌握之中似的。

農曆年三十那天早上,哥哥又再來電指帶了爸爸看醫生,醫生認為需轉介到醫院作進一步檢查,家人立刻將他帶到急症室,最後獲悉爸爸只是氣管發炎(從前吸煙的後遺症),故容易有哮喘及咳嗽的情況。當下大家也鬆了口氣,但爸爸仍需留院觀察一、兩天,因此我們也安慰爸爸多待一、兩天就可以開開心心的回家過年了……好像一切盡在掌握之中似的。

年初一探爸爸時,得悉爸爸出現了發燒的徵狀,加上持續哮喘,爸爸也沒有食慾,只是靜靜的躺著,說話也顯得乏力。醫院表示爸爸可能感染了流感(記得那段時間常聽到新聞報告指多人栽在流感之下);故未必可以一、兩天內可以出院……一切好像都不在掌握之中似的。

一天、兩天、三天………爸爸的燒退了,也有點食慾,但 哮喘曾令他需要氧氣機幫助呼吸,故醫院又為他處方了「特敏 福」藥物,表示如爸爸的哮喘能有效控制,才可讓他出 院………*耶和華必收納我的禱告。*

農曆年初八下午,爸爸終於坐在他那熟悉的沙發上,腳步雖有一些蹒跚及身形也瘦削了些,但精神尚算飽滿……哈利路亞!

「主啊,如今我等什麼呢?我的指望在乎袮。」(詩:39:7)

主內 張志基弟兄 18/05/20